PROF : ATMANI NAJIB
Exercice1:
Le plan (P)est muni au RON (O, i,j) Soient:
3 1 2 -1
D , C , B , A
7 4 1 3
(A) est I’ensemble des points M(x,y) tels que :
(1): AM.AB=4

1) Déterminer les coords. de AB ; :é et AD.
2) Montrer que A ¢ (A) et Bg(A).
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3) Montrer que Ce(A) et De(A).

4) Calculer AM .AB en fonctionde x et y.
5) Montrer que (A) est une droite et donner son

équation cartésienne .
6) Construire A ; B ; C et (A).

7) Montrer que : Me(A) & CM.AB=0

8) Que représente le vecteur Iﬁ pour (A) ?

Exercice2:
Le plan (P)est muni au RON (O, i,j) Soient:

1) i) o) - )

(A) est ’ensemble des points M(x,y) tels que :
(1): AM.AB-BM.BC=-9

1) Donner les coords. de AB ; AC; BC; AD ;BD.
2) Montrer que B¢ (A) et C& (A).

3) Montrer que Ae(A) et De(A).

4) Calculer AM .AB-BM .BC enftsde x et y.
5) Montrer que (A) est une droite et donner son

équation cartésienne .
6) Construire A;B;C;Det (A).

7) Montrer que : M e (A) &AM .(ﬁ — l?é) =0

8) Que représente le vecteur U=AB -BC pour
A ?

Exercice3:
Le plan (P)est muni au RON (O, E,j) Soient:

A7) )3 A

1) Donner les coords. de AB K} A—C K] E K] DB.

2) Calculer les distances AB 5 AC s AD s DB.
3) Déterminer la nature du triangle ABC.

4) Calculer AB .AD . Que peut-on déduire pour le
triangle ABD ?

5) a) Calculer DB.DA et det(ﬁ,ﬂ)

b) Calculer Cos(DB.DA) s Sin(DB.DA)

¢) En déduire une mesure de (ﬁ .ﬁ) .
6) Soit (I') le cercle de centre A et passant parB .
a) Déterminer le centre et le rayon de (T').
b) Donner I’équation de(T").
¢) Déterminer I’intersection de (I') avec I’ axe des

abscisses.
d) Déterminer I’intersection de (I") avec I’ axe

des ordonnées.
e) Déterminer I’équation de la tangente (T) au

cercle (I') au pointB .

Exercice4:

Le plan (P)est muni au RON (O, },j) Soient:

3 2 -1
C , B , A
2 -1 1
(') est ’ensemble des points M(x,y) tels que :
1): AM.BM=7

s _— R _— —_—

1) Donner les coords. de AB ;AC ;BC ;ADetB
2) Montrer que Ag () et B ().

3) Montrer que Ce(I').

4) Soit I le milieu de [AB]

a) Montrerque:ﬁ.]?l:—? et Al+BI=0.

b) En déduire que : AM .BM = —? +IM>.
¢) Montrer que (I') estun cercle et déterminer
son centre et son rayon.
5) a) Calculer AM .BM en fonction de x Jy.
b) En déduire I’équation cartésienne de (I").
¢) Déterminer I’équation de la tangente (T) au
cercle (I') au pointC
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